

Отзыв
Бодруновой Светланы Сергеевны
на магистерскую диссертацию Пушкаша Александра Юрьевича
«ВИЗУАЛЬНАЯ АТТРАКЦИЯ КАК ФАКТОР ЭФФЕКТИВНОСТИ
ИНТЕРНЕТ-СМИ МЕГАПОЛИСА»
Медиадизайн

Александр Юрьевич вышел на защиту спустя год после того, как практически завершил работу над текстом. Личные обстоятельства помешали ему выйти на защиту в прошлом году вовремя; в этом году, однако, работа была завершена в срок и была несколько переработана, что даже потребовало уточнения ее названия.

В процессе обучения Александр работал над текстом достаточно планомерно, поэтому невыход на защиту в прошлом году оказался для научного руководителя сюрпризом. Правда, в первый год обучения наука не была приоритетом магистранта, но мы связываем это не только с его превалирующим интересом к практике дизайна и визуальной журналистики, но и с трансформацией самого профиля «Медиадизайн» и поиском новых форматов научного взаимодействия. На втором году обучения работа над диссертацией строилась в целом неплохо, первая глава обсуждалась, разрабатывались и уточнялись методология и предполагаемые научные результаты второй главы.

В 2014 году Александр восстановился в качестве магистранта и первое время проявлял живую заинтересованность в продолжении работы над диссертацией. После месяца плодотворного обсуждения он, однако, снова исчез из поля зрения научного руководителя, чем поставил под сомнение повторный выход на защиту.

Тем не менее в итоге текст был написан; нам удалось прочесть его и настоять на некоторых небольших правках, которые можно было внести за небольшой промежуток времени.

Несмотря на такой рваный график подготовки работы мы можем характеризовать Александра как ответственного студента, умеющего работать в сжатые сроки, требовательного к себе и внимательного к окружающим. Помимо этого Александр – увлеченный профессионал; на наш взгляд, именно полная погруженность в индустриальную практику подрывала работу над диссертацией в некоторые моменты.

Мы желаем Александру в будущем большей системности в реализации научных и профессиональных проектов, а также возможностей применить результаты исследования на практике.

